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		Μοναδική εμπειρία για όλους το πρόγραμμά σας, με ποικίλες, παιδοκεντρικές, δημιουργικές …
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		Είναι πολύ καλή προσπάθεια ευαισθητοποίησης των νέων..

	 
	
		Το πρόγραμμα είχε πολύ ενδιαφέρον.  Επεξηγήθηκαν φυσικά φαινόμενα…

	 
	
		Συγχαίρουμε τους οργανωτές και το προσωπικό που μας “φιλοξένησε”…

	 
	
		Εξαιρετικό πρόγραμμα! Τα παιδιά απόλαυσαν την πλοκή της ιστορίας…

	 
	
		Πολύ ζωντανό πρόγραμμα με ενεργό συμμετοχή …

	 
	
		Έχω εντυπωσιαστεί με όλη τη δραστηριότητα…

	 
	
		Θερμή φιλοξενία, σπουδαίο πρόγραμμα, μοναδική εμπειρία…

	 
	
		Πάρα πολύ ωραίο πρόγραμμα.  Παροχή κατανοητών γνώσεων…

	 
	
		Εξαιρετική προσπάθεια! Πάρα πολύ καλά οργανωμένο…

	 
	
		Πολύ πλήρης μελέτη πεδίου που διεξήχθη με ευχάριστο και παιδαγωγικό τρόπο…

	 
	
		Η εμπειρία που απεκόμισαν οι μαθητές όταν επισκεφτήκαμε το χώρο σας ήταν πραγματικά υπέροχη…

	 
	
		Πολύ ενδιαφέρον πρόγραμμα με πολύ ενθουσιώδεις και συνεργάσιμους εκπαιδευτές…

	 
	
		Πολύ καλή δουλειά. Ωραίες δραστηριότητες, βιωματικές και με γνώσεις…

	 
	
		Η εμπειρία που απεκόμισαν οι μαθητές όταν επισκεφτήκαμε το χώρο σας ήταν πραγματικά υπέροχη…

	 


		

	

		

	

			
			Σχόλια Μαθητών		


											
		Η επίσκεψη στο Περιβαλλοντικό και η πρακτική εφαρμογή των όσων γνωρίσαμε στο μάθημα της Βιολογίας …

	 
	
		Με την ολοκλήρωση της εκπαιδευτικής μας επίσκεψης σήμερα στο ΚΥΚΠΕΕ τα συναισθήματά μου είναι ποικίλα …

	 
	
		Τι πιο όμορφο από μια αλυκή γεμάτη φλαμίνγκο. Ευχαριστούμε τους εκπαιδευτικούς …

	 
	
		Η περιπέτεια μας σήμερα στην Ακτή ήταν μοναδική. Είχαμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε…

	 
	
		Τα δέντρα αγαπώ, τη φύση βοηθώ για ένα καλύτερο σκοπό. Λουλούδια και φυτά όταν τα προσέχουμε…

	 
	
		Η συμμετοχή μου στο πρόγραμμα ήταν μια μοναδική εμπειρία. Πρώτη φορά σε όλα τα χρόνια της μαθητικής μου ζωής είχα την…

	 
	
		Φύλακες της Γης είμαστε και την προστατεύουμε, ελάτε όλοι μαζί να την προστατεύσετε…

	 
	
		Το περιβάλλον είναι μαγικό γιατί είναι ξεχωριστό. Πόσο, πόσο …

	 
	
		Η επίσκεψη στο ΚΥΚΠΕΕ ήταν η πιο ωραία εκπαιδευτική εκδρομή που …

	 
	
		Είναι πολύ ωραία εδώ και είναι πιο ωραία από το σχολείο. Μακάρι να μπορούσα …

	 
	
		Ευχαριστούμε για το μάθημα αυτό το υπέροχο που μου …

	 
	
		Η σημερινή μας μέρα στο Περιβαλλοντικό Κέντρο…

	 
	
		Μου αρέσει να ξαπλώνω κάτω από ένα δέντρο, να ακούω τα πουλιά να κελαηδούν….

	 
	
		Η εμπειρία σήμερα ήταν πολύ όμορφη. Έμαθα πάρα πολλά…..

	 
	
		Το περιβάλλον εδώ έξω στη φύση είναι τόσο όμορφο και σημαντικό για εμάς….

	 


		

	

		

	
			
			Σχόλια Επισκεπτών		


											
		Η προσπάθεια που κάνετε στο Κέντρο είναι εξαιρετική και πολύ σημαντική για την ευαισθητοποίηση της νέας …

	 
	
		“Πάντα ανοιχτά, πάντα άγρυπνα τα μάτια της ψυχής μας”. Να είστε καλά να μεταλαμπαδεύετε …

	 
	
		Τα θερμά μου συγχαρητήρια. Πρωτοποριακή προσπάθεια με πολλές προοπτικές…

	 
	
		Η διαδρομή, η κατάληξη, ο σχεδιασμός, το ανθρώπινο δυναμικό, όλα στημένα…

	 
	
		Η εκπαίδευση είναι το Α και Ω της όλης διαδικασίας για την επιμόρφωση …

	 
	
		Εύχομαι να συνεχίσετε το έργο σας με τον ίδιο ζήλο για την σωτηρία του …

	 
	
		Η σωτηρία του Πλανήτη Γη είναι η πιο ιερή υπόθεση στην οποία πρέπει να …

	 
	
		Εξαίρετη και εντυπωσιακή αξιοποίηση ενός πολύτιμου και ανεκτίμητου…

	 
	
		Μέσα στην καταθλιπτική εικόνα που εκπέμπει η “περιβαλλοντική σαχάρα”…

	 
	
		Μένω με τις καλύτερες εντυπώσεις από την επίσκεψη στο ΚΥΚΠΕΕ. Απ’ τους προσεγμένους χώρους…

	 
	
		Συγχαρητήρια για την εξαιρετική δουλειά που γίνεται στο Κέντρο…

	 
	
		Το ανοικτό βιβλίο της φύσης, μοσχοβολά τα άνθη της προσφοράς…

	 
	
		Ευχαριστούμε για την υπέροχη ξενάγηση…..

	 
	
		Όλα γνήσια, αληθινά, ποιητικά κοντά στον κόσμο της φύσης …

	 
	
		Για μία ακόμη φορά συνειδητοποιώ ότι όσες φορές και να βρεθεί κάποιος …..

	 
	
		Η ανάδειξη ενός απίστευτου περιβάλλοντος με τον καλύτερο τρόπο…..

	 
	
		Πρώτη φορά στο κέντρο σας και αυτό που κυρίως αντιλαμβάνομαι είναι ….
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